
9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 24 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ c ËÁÔÅÔÁÔÍÉ a É b É ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÏÊ c ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ×ÙÓÏÔÁ h, ÒÁÚÂÉ×ÁÀÝÁÑ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ
ÎÁ ÏÔÒÅÚËÉ a1 É b1 (ÐÒÏÅËÃÉÉ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÉÈ ËÁÔÅÔÏ× ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ). éÚ ÐÏÄÏÂÉÑ ÔÒ£È ÉÍÅÀÝÉÈÓÑ ÎÁ ÞÅÒÔÅÖÅ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏÌÕÞÉÔÅ ×ÓÅ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÑ ×ÉÄÁ xy = zt, Ó×ÑÚÙ×ÁÀÝÉÅ ÕËÁÚÁÎÎÙÅ ÛÅÓÔØ ×ÅÌÉÞÉÎ.

2) ÷ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ×ÐÉÓÁÎ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË ABCD, BC = CD, AC ∩BD = Q, AQ = 9, QC = 3. îÁÊÄÉÔÅ BC.
3) ðÒÑÍÁÑ l ËÁÓÁÅÔÓÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ × ÔÏÞËÅ A. ÷ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÈÏÒÄÁ BC. òÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ Å£ ËÏÎÃÏ× ÄÏ

ÐÒÑÍÏÊ l ÒÁ×ÎÙ 1 É 2. ëÁËÏ×Ï ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ A ÄÏ ÐÒÑÍÏÊ BC?


